@) YAEIL Koznonyii” EAJL, rp. Ko3aonyi

PA3ACHEHUA 11O YCJIOBUSATA HA ITYBJINYHA ITOKAHA

3a BBp3/1araHe Ha 001IeCTBEHA MOPBYKA C MPeAMeT:
“JlocTaBka Ha CBbP3BallU eJIeMeHTH”

YBAXKAEMMU JAMHU U I'OCIIOJA,

BbB Bpb3Ka ¢ MOCTBHIMI BBOPOC MO MyOnIMYHA MOKaHa C TOpernocodyeHus npeamer Bu
npeocTaBsiMe ciaeIHaTa HHPOPMAaLIUs:

BBITPOC: Ne 1: Ilo mo3unuu 61; 62; 69; 73 u 74 crangaptsT — BJIC 1230-85 npeasuxkia
U3MIBIHEHHE ¢ YacTU4YHa pe30a. bonToBere mo Te3u Mo3uIMu ce Mpeaarar ¢ 1suia pe3oa.

OTT'OBOP: Csraacuo BJIC 1230-85 "bontoBe ¢ mecTocTeHHa riaBa’:
bonTt ¢ o3nauenne: M10x20-8.8 BJIC 1230-85 uma cineanoro TeiakoBanue: "M10x20" - pe3da 10mmM,
I'bIDKMHA Ha cTeboTo 20MM "8.8" - kitac Ha sxocTt; Ciex kaTo mpej o3Ha4YeHUeTo 3a pe3da "M..."
HsMa 1udpa ce mpuema, ue 6onta e ¢ "u3nbiaHeHue 1" - HembiHa pe30a.

Bbont ¢ o3nauenne: 2 M10x20-8.8 BJIC 1230-85 uma crieqnoTo ThikoBaHue: "2" - koraro mpen
o3HaueHueTo 3a pe3zdbara "M..." uma nudpa 2 o3Hayasa, ye 6onTa € ¢ "usnmbaHeHue 2" - 1s1a pesoa;
"M10x20" - pe36a 10mM, apmxuHa Ha ctebnoTo 20MMm; "8.8" - KJac Ha SKOCT;

CrnenoBareTHO BCUYKH MO3UIIMH OT HAIllaTa crieluguKaIys ca 00JITOBE ¢ HEMIbJIHA pe3da ¢
W3KJII0YEHHUE Ha 1103.94.

CrnpaBkata ¢ HanpaBeHa oT "EnxuHHA crcTema 3a KoHCTpyKTopcka nokymenTtanus (ECK/I)"

Test. 0973/ 7 3773; gaxc: 0973/ 7 60 07 00.1. Bpana, 3321 Ko3nonyii



